ECOLE ELEMENTAIRE
18 rue du Chapitre

59271 VIESLY

( 03 27 85 07 54                                     REGLEMENT INTERIEUR

Année Scolaire 2012- 2013
***

Le règlement intérieur de l'école est approuvé ou modifié chaque année par le conseil d'école.
1) HORAIRES :
-de 9 h00 à 12h00 et de 13h30 à 16h30 les lundi, mardi, jeudi et vendredi
L'accueil dans la cour a lieu à partir de 8h50 et 13h20.

Les parents veilleront aux heures d'entrée et de sortie de manière à ce que leurs enfants arrivent à l'heure à l'école et ne dérangent pas le début des cours. Un justificatif sera demandé en cas de retard. 
Rappel : le portail est fermé pendant les heures de classe. En cas de nécessité, veuillez utiliser l’interphone qui se trouve à la grille.  


2) ABSENCES 
La fréquentation régulière de l'École est obligatoire.
Les parents doivent impérativement prévenir par téléphone de toute absence .
Les parents informent l'enseignant par un mot écrit, daté et signé avant l'absence si celle-ci est prévisible ou au retour de l'élève si celle-ci est imprévisible. En cas d’absence prolongée restée sans justification, la directrice en rendra compte à l’Inspecteur d’Académie.
Pour  les maladies contagieuses graves, la famille est tenue de se faire délivrer un certificat médical autorisant la réintégration de l’élève à l’école.
Pour une absence en cours de journée, un enfant ne sera autorisé à quitter l'établissement qu'avec l'un ou l'autre de ses parents : une autorisation écrite ne suffit pas. Dans la mesure du possible, les rendez-vous chez les spécialistes seront pris en dehors des heures de cours. 
3) CAHIER DE LIAISON 

C'est le lien entre les parents et les enseignants. Il doit toujours être dans le cartable de l'enfant. Lisez le très régulièrement. Tous les renseignements et communications doivent être signés par les parents qui sont invités à signaler tout problème de santé ou familial dont les enseignants pourront tenir compte. 
De même, prévenir l'école de tout changement d'adresse, de n° de téléphone ou de situation de famille . Les parents peuvent demander à rencontrer les enseignants sur rendez-vous en dehors des heures de classe, si nécessaire.


 
     4) SPORT 
Si, pour des raisons de santé, un élève ne peut participer exceptionnellement à des activités sportives, un mot daté et signé des parents doit préciser le motif de la dispense. 

En cas de dispense supérieure à une semaine, un certificat médical sera exigé.
Les activités de piscine sont des activités obligatoires au même titre que toutes les autres. Seul le médecin scolaire, sur présentation d’un certificat médical du médecin traitant, est habilité à accorder une dispense pour des cas bien particuliers.

     
 5) MATERIEL 
Les livres (manuels scolaires ou livres de bibliothèque) prêtés par l'école doivent faire l'objet de soins attentifs. En cas de dégradations (page déchirée ou arrachée, rature ou usure anormale) ou de perte d'un livre, les parents seront contraints de le rembourser ou de le remplacer.
Les parents veilleront régulièrement à l'état des affaires de leur enfant et à ce que rien ne manque dans son cartable.

6) HYGIENE ET SANTE SCOLAIRE
Les élèves viennent à l'école dans une tenue correcte et propre . Ils ne présentent pas de signe de maladie contagieuse. 
Parasites : aucune école n'est à l'abri des poux. Les parents doivent par conséquent être très vigilants et surveiller fréquemment la tête des enfants. En cas de non traitement , la directrice demandera l’intervention de l’infirmière scolaire.
Les parents veillent à ce que les ongles soient propres , coupés et que l’enfant soit en possession d’un mouchoir.
Les médicaments sont strictement interdits sauf prescription médicale pour les enfants atteints de maladies chroniques   ( diabète, épilepsie…) et pour lesquelles un Projet d'Accueil Individualisé ( P.A.I ) sera alors rédigé.
L'enfant qui se blesse, doit prévenir immédiatement le maître de service. 
En cas de malaise ou d'indisposition pendant les heures de classe, l’enseignant prévient les parents ou la personne responsable afin de déterminer avec eux la suite à donner.
Médecine d'urgence : elle relève d'une régulation médicale dotée d'un numéro d'appel : le 15 qui détermine et déclenche, dans le délai le plus rapide, la réponse la mieux adaptée à la nature des appels. Dans tous les cas, les familles sont immédiatement informées des dispositions prises.

 7) COLLATION DU MATIN ET GOUTER :

Les bonbons et chewing-gums sont interdits à l’école.  Pour une bonne alimentation des enfants , éviter les boissons sucrées et préférer l’eau, le lait ou les jus de fruits sans adjonction de sucre.
8) SECURITE 
Vols : l'établissement n'est pas en mesure de garantir les élèves contre le vol. Les enfants n'apporteront ni argent, ni objet de valeur (attention aux vêtements de marque et bijoux).

Aucune réclamation ne sera recevable en cas de vol ou de dégradation de tels objets.

Il est conseillé aux parents de marquer visiblement les affaires personnelles de leur enfant.
Les objets ne portant pas de noms (vêtements ou autres) oubliés à l'école et non récupérés au bout d'un an seront donnés à une œuvre caritative. 
Objets et produits dangereux interdits à l'école : objets à lames tranchantes, objets en verre, objets pointus à usage non scolaire, objets détonants, allumettes, briquets, bombes aérosols, nettoyants et détergents divers, produits pharmaceutiques et médicaments ( sauf P.A.I signé ) etc.…
Il sera procédé, une fois par trimestre, à des exercices d'alerte afin que chacun, enfants et adultes de l'école, puisse mettre en pratique les règles de sécurité énoncées en début d'année scolaire.


9) DISCIPLINE 
Les élèves, comme leur famille doivent s'interdire de tout comportement, geste ou paroles qui porteraient atteinte à la fonction ou à la personne du maître ou du personnel de service et au respect dû à leurs camarades ou aux familles de ceux-ci.

Les élèves doivent contribuer à garder les locaux et la cour de l’école dans un bon état de propreté et s’interdire toute dégradation

Il est interdit aux élèves :
- de manifester toute forme d’agressivité envers d’autres enfants ou adultes de l’école ;

- de tirer, pousser, bousculer, frapper, pincer, mordre des camarades ou de cracher ;
- de se livrer à des jeux dangereux ou violents et de nature à causer des accidents : 

- de jouer dans les sanitaires ;
- de toucher sans permission au matériel d'enseignement et aux appareils installés dans l'école ;

- d'ouvrir ou fermer les fenêtres ;
- de courir dans les couloirs, de pénétrer dans les salles de classe pendant la récréation

 A Viesly ,voté en conseil d’école le 19 Octobre 2012 .    






L’équipe enseignante
(
Signature des parents






Signature de l’élève

  «  Lu et approuvé »  




 «Lu et approuvé »                                                                        


